
Dopo aver guardato il video esercitati con queste divisioni. 

 

 



 

 

 



 



Trascrivi sul quaderno e risolvi. 

 

 

 

PROBLEMA 

 

Con  i pomodori dell'orto la nonna ha preparato la conserva per l'inverno. 

Sono pronti 48 barattoli che ripone in uguale quantità su 2 ripiani della 

dispensa. 

Quanti barattoli mette su ogni ripiano? 

 

 

 

PROBLEMA 

 

Un operaio deve eseguire 31 saldature per realizzare un cancello. 

Quante saldature occorreranno per completare 5 cancelli? 

 

 


